

Звіт

про роботу фракції „ВО Батьківщина” Володимир-Волинської районної ради сьомого скликання за період 2015-2016 років.

Оніщук Андрій Юрійович. - постійна комісія з питань планування, бюджету, фінансів, залучення інвестицій та використання майна спільної власності територіальних громад району. Проведено 9 засідань постійної комісії. Розглянуто 110 питань порядку денного та прийнято відповідних рішень та рекомендацій. Розглянуто 91 звернення.

Мельник Алла Романівна – заступник голови Володимир-Волинської районної ради. Координація роботи депутатських комісій, відповідно аналіз проектів рішень та пропозицій всіх постійних комісій районної ради. Організація проведення „Дня Депутата”, надання допомоги сільським радам у здійсненні своїх повноважень.

Місан Олександр Петрович - постійна комісія з питань планування, бюджету, фінансів, залучення інвестицій та використання майна спільної власності територіальних громад району. Участь у роботі 8 засідань постійної комісії. Розглянуто 98 питань порядку денного та прийнято відповідних рішень та рекомендацій. Розглянуто 82 звернення.

Шпур Валерій Анатолійович - постійна комісія з питань сільського господарства і продовольства, екології та раціонального використання природних ресурсів. Участь у роботі 6 засідань постійної комісії. Розглянуто 35 питань порядку денного та прийнято відповідних рішень та рекомендацій. Розглянуто 21 звернення.

Павловський Ігор Петрович – постійна комісія з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку і житлово-комунального господарства та підприємництва. Участь у роботі 7 засідань постійної комісії. Розглянуто 35 питань порядку денного та прийнято відповідних рішень та рекомендацій. Розглянуто 19 звернень.

Кондисюк Ярослав Сергійович - постійна комісія з питань освіти, культури, духовності, охорони здоров'я, материнства, в справах молоді та соціального захисту населення. Участь у роботі 8 засідань постійної комісії. Розглянуто 57 питань порядку денного та прийнято відповідних рішень та рекомендацій. Розглянуто 32 звернення.

Депутатами фракції „ВО Батьківщина” у Володимир-Волинській районній раді взято участь у 8 пленарних засіданнях розглянуто та підтримано 153 рішення.

Підтримано 28 депутатських запитів з питань діяльності району.

Підтримано 17 звернень до центральних керівних органів (Верховної Ради України, Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України)

Підтримано прийняття 21 Програми районного рівня з питань соціально-економічного, культурного розвитку.

Так як жодна фракція не може одноосібно прийняти жодне рішення, депутати фракції „ВО Батьківщина” опрацьовують всі питання які розглядаються районною радою, вносять пропозиції до програм розвитку, аналізують інформацію щодо виконання зазначених програм та консолідовано приймають рішення щодо депутатських запитів та питань життєдіяльності району.

Протягом зазначеного періоду надавалася посильна допомога з питань децентралізації та функціонування новостворених територіальних громад відповідно до визначених повноважень. Обмін досвідом в межах району під час проведення „Днів Депутата” та огляд об`єктів які є предметом розгляду під час депутатських комісій та пленарних засідань районної ради.

Активна участь в організації та проведенні заходів з військово-патріотичного, спортивно-туристичного напрямків та оздоровлення школярів та юнацтва. (районний зліт «Юний Патріот», літній оздоровчий табір «Юність», козацьке таборування в урочищі «Прощаниця», фестиваль повстанської пісні «Криївка Перця» Ківерцівського району, „День Журналіста” для журналістів Волинської області, районні турніри з футболу, волейболу, настільного тенісу)

Організація та участь у заходах районного та обласного рівня з питань територіальної оборони. Сприяння формуванню та навчанню відповідних підрозділів для жителів Володимир-Волинського району та Волинської області. Співпраця з Всеукраїнським „Рухом сприяння територіальній обороні” де аналізуються питання та пропозиції щодо безпеки кожної окремо взятої громади та території.

Аналізуючи концепцію розвитку охорони здоров`я та перспективу центрів первинної медико-санітарної допомоги, розроблено та впроваджується наразі позабюджетна та позаурядова Програма „Медицина для села”. Позитивні результати дають можливість збільшувати географію та послуги в рамках проекту та залучати усіх небайдужих задля збереження найціннішого – життя та здоров`я громадян України починаючи з найменшого села!